



# 开发区摸索建立一套平安建设长效管理机制 推进平安园区创建 请你来协商

## 开展平安大会战 推进平安永康建设

记者 徐敏 通讯员 朱康琴

本报讯 近日,一场关于经济开发区如何聚焦 一月一镇平安大会战,开展平安园区创建的 请你来协商 专题协商会在开发区四楼会议室举行。

开发区党工委副书记、政协联络组组长李维彪,开发区党工委委员颜广法,开发区党工委委员、派出所所长倪建春与政协委员以及开发区劳动保障、综治、安监、司法等相关部门负责人开展深入协商。

自启动 一月一镇平安大会战以来,开发区在市委政法委的指导和相关职能部门的支持下,以平安大会战为抓手,动员一切力量,调动

一切资源,联合作战、深耕细作、多面开花,开展社会治安大防控、扫黑除恶大攻坚、矛盾纠纷大化解、隐患治理大起底、交通秩序大整治、执源治理大推进、司法服务大提升、信访积案大清查、网格信息大排查、平安共治大联动的十大专项行动,用实实在在的做法弘扬平安为先、和谐为本的主旋律,奏响同心同力、共建共享最强音。

协商会上,开发区各相关部门负责人分别介绍了与平安大会战相关的工作开展情况。与会的政协委员充分发挥 智囊团 作用,分别就开展情况积极发言、各抒己见、献计献策,气氛热烈。

平安园区创建工作今年重

点工作,开发区以 一月一镇平安大会战 为契机,希望通过政协 请你来协商 专题协商机制,摸索建立一套平安建设的长效管理机制。委员们的发言切中时弊,把脉精准,对我们平安园区创建提出许多真知灼见,干货满满。李维彪说,他希望委员们群策群力,多为开发区经济社会发展建言献策,让更多的建议意见转化为开发区的工作措施。

下一步,开发区还将依托 一村一委员 工作机制发挥协商职能优势,调动各方资源,积极传播正能量,为开发区高质量发展贡献政协力量,展现新时代人民政协担当有为的新面貌。

## 一男子自制 土味打油诗视频

点赞开发区平安大会战  
提升百姓安全感



记者 徐敏

本报讯 近日,经济开发区党工委副书记李维彪在微信里收到了一份特殊的礼物——一个长达三分多钟的视频。

一月一镇大会战,保障平安有声势;文明卫生城创建,齐抓共管来实现;安全意识须牢记,平安才是硬道理;长治久安隐患除,村镇整改新天地;违法犯罪要倒灶,法律面前无处逃;搬起石头砸自脚,邪门歪道命难保;增强群众安全感,重拳出击保平安;净化社会好风气,综合治理标本治。视频里的男子以开发区管委会大楼、文化礼堂、公园以及开发区派出所等为背景,创作了永康话版的打油诗视频,点赞眼下正在如火如荼开展的一月一镇平安大会战,带给辖区百姓的安全感(见上图)。

这位视频里的男子名叫林威武,也是该视频的创作者,是开发区九龙村溪碧山自然村人。林威武原先在五金城市场做生意,2019年改行后机缘巧合下喜欢上了用方言顺口溜或者土话打油诗传播乡土特色文化。

就在今年年初新冠肺炎疫情发生初期,林威武制作了一些永康话和普通话版的打油诗视频,有的是为战疫一线的医护人员加油打气,有的是号召大家宅家抗疫,这些小视频在经过微信群和微信朋友圈传播,引起了不少反响。

自 一月一镇平安大会战 开展以来,林威武一直很关注行动进展情况,也想为平安园区建设做点事情,便联系到了我,希望帮助他联系场地,以便于拍摄视频。开发区妇联主席章莉说,视频中出现的场景都是林威武精挑细选的,而且都具有代表性。为了录制视频,他一趟趟不辞辛苦地跑,真的很感谢他的热心付出。章莉说。



扫一扫 看视频



## 消防演练

17日上午,经济开发区组织辖区14个网格长、各微型消防站工作人员、分管消防安全的村干部、村级专职网格员,在市消防救援大队开发区中队的指导下进行消防安全培训和演练,让接受培训人员零距离接受消防安全教育,切实提高消防安全意识和应急处置能力。

记者 徐敏 摄

## 横向到边纵向到底 滚动排查狠促规范 开发区派出所专项排查易制爆危化品

记者 徐敏 通讯员 李露露

本报讯 近日,记者获悉,开发区派出所结合 一月一镇平安大会战 活动,在辖区全面开展安全隐患排查整治行动,加强和规范物流寄递业、易制毒易制爆企业、加油站等企业、行业的安全管理,严格落实 有患必除,除患务尽 的要求,切实做好平安园区创建工作。

据悉,自开展平安大会战以来,开发区派出所专门组织全体民警部署易致爆危险化学品和寄递物流的 强势治安 专项整治行动相关工作,深刻吸取台州温岭槽罐车爆炸事故

教训,明确分工、定人定岗,在辖区范围开展隐患大排查。

按照横向到边、纵向到底的要求,开发区派出所实行安全隐患滚动排查机制。

在寄递物流企业隐患排查方面,派出所民警着重检查寄递物流业仓储货物、消防设施、电子监控和相关台账手续,督促从业人员严格落实三个100% 制度。

在易制毒、易制爆企业安全隐患排查方面,派出所民警主要对企业的危化品管理规范落实情况、出入库台账记录、消防设备落实情况、保管员持证情况进行检查,发现一处整改一处。

在易爆危险场所加油站隐患排查方面,派出所民警通过对加油站的消防设施、监控设备、散装汽柴油销售实名登记和及时录入等情况进行深入排查。

每项工作派出所都做到顶格管理、狠促规范,强化了对物流寄递业及易制毒易制爆企业安全管控力度,倒逼寄递物流企业及易制毒易制爆企业严格履行安全管理责任,封堵经营过程中漏洞,消除隐患。

截至目前,开发区派出所共查处易制爆单位19家,易制毒单位24家,消防重点单位20家,液化气单位1家,加油站6家,尚未发现存在安全隐患。